Bouchon PEBD Blanc 30

N° ART REFERENCE DESIGNATION QUANTITE

42A0M30090310+0000

42ATR19103000

Tube rond VITABRI @30 x 1,3 x 1910 pour mat 4x4 V3 S5

42AEKO0000314

Etoile mat sup 4B V3 S4 polypropylene

42AEJO0000314

Etoile mat inf 4B V3 S4 polypropyléne

12DCR18403000

Croisillon VITABRI 1840mm pour structure 4x4 V3 S5

42AJO00000314 Jonction 3B V3 S4 polypropyléene 0
42ABV0O0000315 Bouchon 2B V3 S5 polypropyléne 0
12ACM0O0000314 Coulissant 2B V3 S4 polypropyléne avec indexeur 0
12AP14040053001 Pied complet Stand 4x4 V3 S5 (pied inf + pied sup)
42AEA00003000 Embase de stand V3 0
12AID20003000 Ensemble indexeur V3 S4 (cone de préhension)
42ABMI0000312 Bague de guidage pied supérieur V3 S3 S4
12AID10670314 Ensemble indexation basse V354 (cone de prehension)
427VD04123030 Vis TFx M4x12 Inox DIN 9475-2 (Torx) o
427VA05353631 Vis TBx M5x35 Inox A2-80 DIN 7985 fil.part. 6mm + freinage 0
427EW00053072 Ecrou H M5 borgne Inox A2 DIN 1587 0
42ZECO0083030 Ecrou frein H M8 Inox DIN 985 0
427RI04123100 Rivet pop 24 x 12 alu/acier téte fraisée 0
427ZR104183100 Rivet pop @4 x 18 alu/acier téte fraisée 0

427PQ08703030

Piton a oeil M8x70 Inox

O SERVICE APRES VENTE V3 S5 4x4

TEMPS
REPARATION
STRUCTURE

—

DETAIL JONCTIONV3S4 |

DETAIL B

ENR 096 - MAJ : 30/08/23



	Nom: 
	Societe: 
	Adresse: 
	NumeroFacture: 
	Dimensions: 
	Piton: 
	Embase: 0
	EnsembleIndexeur: 
	BagueGuidage: 
	IndexationBasse: 
	Coulissant2B: 0
	Bouchon2B: 0
	Jonction3B: 0
	EtoileMatSup: 
	EtoileMatInf: 
	Bouchon30: 
	TR30x1910: 
	Croisillon1840: 
	PC4x4: 
	Vis 4x12: 0
	Vis 5x35: 0
	EcrouM5: 0
	EcrouM8: 0
	Rivet4x12TF: 0
	Rivet4x18TF: 0


